

## Kék hírek

Fokozott közúti ellenőrzést tartottak április 29-én, pénteken a Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei – tudtuk meg a szokásos rendőrségi sajtótájékoztatón Szlovák Zsolt rendőr-főtörzsrőrmestertől. A kétórás akció során három esetben tettek szabálysértési feljelentést és nyolc helyszíni bírságot szabtak ki. Továbbra is számíthatnak a közlekedők hasonló ellenőrzésekre, melyeken leginkább sebesség ellenőrzés, a vasúti átjárónál történő sebesség ellenőrzés és az ittasság, amit a rendőrök vizsgálnak.

### Keresik

Balesetben résztvevőket, illetve a balesetek szemtanúit keresi a rendőrség: április 23-án, a Jókai u. 38. sz. előtt parkoló személygépkocsinak 14.30 és 15.30 között nekiütközött egy ismeretlen gépjármű, majd adatai hátrahagyása nélkül távozott. Az eddigi vizsgálatok szerint a balesetet okozó gépjármű fehér színű, nyugati, feltehetően Mercedes típusú személygépkocsi, a baleset során a jobb eleje sérült meg. A rendőrség kéri a jármű vezetőjét, vagy azokat, akik érdemi információval rendelkeznek, hogy jelentkezzenek a kapitányságon.

Kerekpáros baleset történt április 29-én, 16.30 körüli időben a vasúti átjáró utáni kerékpárút szakaszon. A balesetet bejelentő elmondta, hogy kerékpárral közlekedett, amikor az őt előző, 20 év körüli, fekete rövid hajú hölgy, fekete mountain bike kerékpárral felülte, majd megállt és szóval utasította továbbhajtani. A történet tisztázása érdekében a rendőrség várja a fekete hajú, fekete kerékpárral közlekedő hölgy jelentkezését, valamint azokét, akik érdemi információval rendelkeznek a történetekről.

**Játékgép fosztogatók**  
Békéscsántáról érkezett április 27-én bejelentés, misze-

rint egy szórakozóhelyen tiztizenkét fős csoport körbeállva a játékgépet, gyanúsán viselkedett. A bejelentő odalépett, s látta, hogy a gép nyitva van, mire a csoport tagjai kifutottak a helyiségből, s az ott várakozó gépkocsikkal elhajtottak. Miután a bejelentő az egyik autó típusát és rendszámát is megadta, nem sokkal később Szarvason a rendőrség megtalálta az autót, s a benne ülő négy személyt, a bűncselekmény elkövetésének alapos gyanújával előállították. A játékgépből 190 ezer forintot tulajdonítottak el.

A Petőfi utca végén, a Körösholtágnál talált a halór meszlencsét április 28-án hajnalban, amiről értesített a rendőrséget. A vizsgálat során kiderült, hogy kb. 60 kg halat is rejtenek a hálók, melyek értéke 60 ezer forint.

A Tánácsos-útlósorrról, egy libatelepről érkezett bejelentés a kapitányságra, hogy április 27-én 18 óra és április 29-én 18 óra közötti időben a telepről ismeretlen tettes elutaztatott egy rotációs kapának az alsó részét, egy öntvény fűrdőkádát, egy kistraktornak a hidraulika munkahengerét. A lopással okozott kár 15 ezer forint.

Május 1-jén 7-12 óra közötti időben egy, a Jókai utcán parkoló személygépkocsit tört fel ismeretlen tettes, s az autóból egy kb. 60 ezer forint értékű CD-lejátszót tulajdonított el.

Szarvason, a Deák Ferenc utca kereszteződésében, körültekintés és irányjelzés nélkül az út jobb oldaláról hirtelen balra kanyarodott, s összeütközött a vele azonos irányban haladó, őt éppen előző személyautóval. A motoros nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett, az alkoholszonda nem mutatott ittasságot.

## Középkori falfestések Európa szívében

**Dr. Katarína Kosová** a Szlovák Műemlékvédelmi Hivatal főigazgató-asszonya, **Dr. Alexander Balega** a Szlovák Műemlékvédelmi Hivatal kassai munkatársa és **Káldi Gyula** építészmérnök, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal osztályvezetője páratlan együttműködésről tettek tanúbizonyságot. Közös munkájuk eredményeként Brüsszel és Európa számos más nagyvárosa után április 28-án Szarvasra, a Vajda Péter Műve-

főigazgató-asszony, hogy városunkban a diákok is találkozhatnak a középkori kultúrával.

**Földesi Zoltán** országgyűlési képviselő, virágcsokorral köszöntö meg a főigazgató-asszonyt – Szarvas kultúra-kezdő lakói nevében – a kiállítás városunkba érkezését. A megnyitón a képviselő úr elmondta, hogy a két uniós tagállam szép gesztusának példája az értékmező, kulturaközvetítő együttműködés. A magyarok-

náltak a vonalas ábrázolás helyett. Főúri kapcsolatok hatására az olasz művészet jelenlétét erősítik a nem kizárólag bibliai jelenetek megléte a falakon. A szentek életét is felvillantó, példamutató magatartásra ösztönző művészeti forma így módon nem vonatkozatható el a helyszellemétől sem. A *kecelfalvai Krisztuslevétel* freskóját említette Káldi Gyula példaként, ahol Mária és József különös, üzenet értékű ábrázolásában az egyik szemük közös. Képesek együtt látni és együtt gondolkodni. Kívánja, hogy ennek képességét vigyük tovább.

**Dr. Alexander Balega** mint pedagógus belső kényszerrel éreztette arra, hogy a jelen lévő diákokat szólítsa meg két gondolat erejéig. Elmondta, hogy a kiállításnak és a freskóknak üzenetük van. Az egyik, Európának megmutatni, hogy a kárpát-me-

dencei történelem nem fejeződik be Bécsnél. A másik az Európa Tanács elnöke által is követendő példának tekintett közös, eredményes szakmai együttműködés a két szomszédos ország műemlékvédelmi hivatalai között. **Csasztyan András** a Vajda Péter Művelődési Központ igazgatója befejezéséért azt kérte a vendégektől, hogy fogadják az angol-francia-magyar-szlovák nyelven készült tárlatot olyan szívesen, mint amilyen szakértelemmel és gondossággal az készült. A tablók mögött sok tudás, nagy mélységek húzódnak, a kiállítás nézői önálló szorgalommal továbbmelyíthetik a tárlaton szerzett ismereteiket.

A kiállítás a Művelődési Központ nyitva tartási idejében május 19-ig tekinthető meg a Galérián.

- Maya -

## A kertbarátok borbarátok és kolbászkezdők

Ezt tudja az egész város, de még a szomszédos települések is. Ezért nem érik be a Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagja azáltal, hogy elkészítik a kertekben megtermelt szőlőből boraikat, és a háztájiban nevelgetett kucujukból fűszeres, füstölt húscsemegét készítenek, össze is mérik, kinek sikerült ez a leg-

ugyancsak Gombkötő Sándorné ribizli borát.

**Must kategóriában** az arany oklevelet osztották ki, azt Raduska Mihály kapta.

A kolbászok is megemertettek, bár nem kilóra, hanem illatra, színre, allagra, izre, alakra és nyersanyag tisztaságra. Ezek szerint a vastagkolbászok közül

jobb. Tanácsot kérnek attól, akie "jaj, de jó" lett, és táncással vizgaltják azt, akinek még van mit tanulnia a versenyzetetés terén. Így Gyomaendrőd, Kondoros és Szarvas kertbarátjai sok éve tartó szokásuknak megfelelően április 21-én összeültek, 3-



Értékelés közben

3 fős bor és kolbász-zsűri mellett eredményeket hoztak, melyek összesítés után az alábbiak: **Fehérbor kategóriában:** Arany minősítést kapott Trabach István vegyes bora, Ezüst minősítést szerzett Mótán Tibor vegyes bora és Medvegy Mihály Pölöskei muskotály bora. Bronz minősítést Hajdú Pál Csereszgyi fűszeres, Olasz rizling és O-olasz rizling bora érdemelt.

**Vörösbor kategóriában:** Arany elismerést Raduska Mihály vegyes bora, Mótán Tibor siller bora és Medvegy Mihály rose bora nyert. Ezüst minősítést Trabach István Kékfrankos bora szerzett, bronzal Medvegy Mihály Oszlói fantázianévű borát díjazták.

**Gyümölcsbor kategóriában:** Harencsár László megyi bora vitte a pálmát, arany minősítést kapott. Ezüstöt szerzett Gombkötő Sándorné megyi bora és bronz oklevéllel jutalmazták

- Maya -

## “tanART”

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola képzőművészeti tanárai mutatkoztak be április 30-án a Tessedik Sámuel Múzeumban egy kiállítás keretében, “tanART” címmel. Az immár tíz esztendője működő iskola igazgatója, Brachna Irén nyitotta meg a tárlatot, személyes hangvételben beszélt kollégáiról.



Aki tudja csinálja, aki nem az tanítja; erre a megállapításra cáfolnak rá a művésztanárok, akik egyszerűen tudnak jól alkotni és tanítani. Műveikkel, s a gyerekek művészetekkel való megismerésével egyaránt marandót hagynak hátra – mondta a megnyitón. Az igazgató gondolatait igazolják a múzeumban látható munkák: Bakulya Anna és Nyerges Márta rajzai, festményei; Dombóvári Zita textil munkái; Fabó Éva kerámiai, restaurálási munkái; és Szuhaj György festményei. A megnyitón közreműködtek az iskola zenei tagozatának művésztanárai – Iváncsó Viola és Iváncsó József – is, akik zenéjükkel még hangulatosabbá tették a délutánt. **D.Zs.**

## VAGYONVÉDELLEM

A Goldex Security Kft. további szolgáltatásait ajánlja, melyekről tájékoztatónkat kérje munkatársainktól személyesen vagy telefonon:

- Személy- és vagyonvédelem
- Akkreditált felhőttoktatás
- Magánnyomozás és jogérvényesítés
- Internet szolgáltatás
- Számítógépes és telefonos biztonságtechnikai hálózatépítés, karbantartás

## OKTATÁS

2005 májusában OKJ-s

- Biztonságszervező I-II. (közép- és felsőfokú),
- Kereskedő vállalkozó (45 000 Ft + vizsgadíj)
- ABC eladó tanfolyamot indítunk, (40 000 Ft + vizsgadíj)

melyre jelentkezni lehet személyesen Szarvason, a Vasút út 60. szám alatt vagy telefonon a (20) 429-3889 számon.

## INTERNET SZOLGÁLTATÁS

Szarvas és környékén szélessávú korlátlan internet hozzáférést biztosítunk

privát (havonta 5 000 Ft + ÁFA) és céges ügyfeleknek egyaránt.

Részletekről érdeklődjön az alábbi telefonszámon:

(66) 311-872 vagy (20) 924- 0121

## GOLDEX SECURITY KFT.

Központ: • Budapest, Orczy út 32.  
(tel.:1/323-0636, fax: 1/323-0637)

Irodák: • Gyula, Béke sgt. 58.  
• Szeged, Budapesti út 8.  
• Békéscsaba, Dobozói út 5.  
• Szarvas, Vasút út 60.

www.goldex-security.hu

